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ひろしさんが住
す

んでいる A町
まち

の農業生
のうぎょうせい

産額
さんがく

について、下
した

の２種類
しゅるい

の資料
しりょう

を使
つか

って調
しら

べます。 

棒
ぼう

グラフは、農業生
のうぎょうせい

産額
さんがく

を 1970年
ねん

から 10年
ねん

ごとに 表
あらわ

しています。 

円
えん

グラフは、1970年
ねん

と 2000年
ねん

の農業生
のうぎょうせい

産額
さんがく

の種類
しゅるい

別
べつ

の割合
わりあい

を 表
あらわ

しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）上
うえ

のように、棒
ぼう

グラフと円
えん

グラフに 表
あらわ

された生
せい

産額
さんがく

や割合
わりあい

に、アからコまでの記号
き ご う

をつけました。 

A町
まち

の 2000年
ねん

の野菜
や さ い

の生
せい

産額
さんがく

を求
もと

めるためには、資料
しりょう

の中
なか

のアからコまでのうち、どれが

必要
ひつよう

ですか。２つ選
えら

んで、その記号
き ご う

を書
か

きましょう。 

 

 

（２）次
つぎ

は、米
こめ

について 考
かんが

えます。 

A町
まち

の 1970年
ねん

と 2000年
ねん

の米
こめ

の生
せい

産額
さんがく

について、 

ひろしさんは、次
つぎ

のように言
い

いました。 

ひろしさんの言
い

っていることは、正
ただ

しいですか。 

「正
ただ

しい」か「正
ただ

しくない」かのどちらかを〇で囲
かこ

みましょう。 

また、そのわけを、言葉
こ と ば

や式
しき

を使
つか

って書
か

きましょう。 
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答え 

 

     と 

こめの わりあいが、60%から 40%に へって

いるから、こめの せいさんがくは、へって 

います。 

「正
ただ

しい」 「正
ただ

しくない」 

わけ 

 

 

 

 

 

 


